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DELMAGYARORSZAG 
KOCSIVAL A KÁRÁSZON 
Ritka látvány fogadta tegnap 
a Kárász utcán sétálókat. Egy autó 
gurult végig közöttük. 

5. oldal 

IDŐSEK OTTHONA RÚZSÁN 
A rúzsai Napsugár Otthon lakói 
elmondásuk szerint úgy élnek az 
intézményben, mint egy család. 

7. oldal 

GÖDÖRBE SÜLLYEDT A KÖLCSEY 
e A Kölcsey utcai kordonokat hetek óta 

kerülgetik az ott lakók és a járókelők. 
A szolgáltatók is panaszkodnak. 

5. oldal 

A 21 EZER NEGYZETMETERES UJ TÖMBBEN 265 AGY, 14 MUTO ES 30 AMBULANCIA KAP HELYET 

12 milliárdos klinika épül 

Átjáró köti majd össze a majdani és a jelenlegi új klinika épületét - ahogy a látványterv mutatja. 

DÉL-ALFÖLD. Tavasszal kezdik 
el építeni Szegeden a régi „új 
kl inika" mellett az új klinikai 
tömböt. A12 milliárdos, uniós 
és hazai forrásokból megvaló-
suló megaberuházás támoga-
tási szerződését tegnap Szé-
kely Tamás egészségügyi és 

Hiller István oktatási minisz-
ter jelenlétében írta alá az 
SZTE rektora, Szabó Gábor, és 
a Strukturális Alapok Prog-
ramiroda vezetője, Kővári At-
tila. A 21 ezer négyzetméteres 
új tömbben 265 ágy, az ország-
ban egyedülálló kardiológiai 

központ, 14 jól felszerelt műtő 
és 30 ambulancia kap helyet. 
Maga az építkezés 6,5 mill iárd 
forintba kerül, de 4,5 milliár-
dot fordíthatnak gép-, mű-
szer- és eszközbeszerzésre, 
800 milliót a régi „új kl inika" 
felújítására, ahol 36 ágyas in-

tenzív részleget és központi 
sterilizálót alakítanak ki. Ez 
lesz az elmúlt 30 év legjelentő-
sebb szegedi egészségügyi be-
ruházása, ami jelentősen hoz-
zájárul a régió betegellátásá-
nak fejlesztéséhez, 
írásunk a 3. oldalon 

KRESZ nélkül a hídon 
SZENTES, CSONGRÁD. Veszélyes 
mutatványra kényszeríti a bi-
cikliseket az új KRESZ a csong-
rádi Tisza-hídon - ha betartják. 
Eszerint ugyanis lakott terüle-
ten kívül kötelező a bicikliút 
használata. A szabálykövető ke-
rékpárosoknak viszont kétszer 

kell keresztülhajtania a 451-es 
főúton, ha Szentes felől Csong-
rád irányába tartanak. Először 
akkor, amikor a töltés végéhez 
érnek, másodszor pedig a híd 
végénél, mert a sávot a híd szen-
tesi oldalán alakították ki. 
Bővebben a 4. oldalon 

Bunkerban bujkált 
HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Egy föld 
be vájt bunkerban bujkált az a 
33 éves férfi, akit tegnap fogtak 
el egy Vásárhely környéki ta-
nyán a rendőrök. A férfit több 
bűncselekmény elkövetése mi-
att körözték a hatóságok. A gyu-
lai ügyészség hamis vád miatt, a 
Csongrád Megyei Bíróság pedig 
azért, mert „elfelejtett" börtön-
be vonulni, miután jogerősen 3 

és fél év szabadságvesztésre, 
ítélték közlekedési baleset oko-
zása miatt. Munkatársaink fel-
keresték a tanyát, amelynek tu-
lajdonosa csak annyit árult el: a 
szomszédok értesítették arról, 
hogy „nagy a mozgolódás a ta-
nyájában". Úgy tudjuk, a rend-
őrség ellene is eljárást indított 
bűnpártolás miatt. 
Részletek a 4. oldalon 

A tanya, a kis képen pedig a bunker lejárata látható. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA 

SZEGEDI KUTATOK LABORTOL A BOLTIG KÍSÉRIK A FELFEDEZESÜKET 

Világújdonságnak számít 
az Alzheimer elleni kenyér 

Szegedi kutatók rájöttek, ho-
gyan előzhetnék meg az Alzhei-
mer- és a Parkinson-kórt, vala-
mint a 2-es típusú cukorbeteg-
séget és az időskori vakságot. 
Egészségmegőrző eszenciájukat 
kenyérfélékbe, tejtermékekbe, 
felvágottakba teszik bele. 

SZEGED 
8 DOMBAI TÜNDE 

Oláh Zoltán az adalékgyártó géppel. FOTÓ: FRANK YVETTE 

Szegedi kutatók olyan élelmi-
szercsaládot fejlesztettek ki, 
ami hozzájárulhat népbetegsé-
gek - az Alzheimer-kór, a Par-
kinson-kór, a 2-es típusú cukor-
betegség, az időskori vakság -
visszaszorításához. A világúj-
donság egészségmegőrző étel-
adalék hatékonynak bizonyult 
az elbutulás kezelésében is. Az 
ötlet alapja, hogy két szegedi 
kutató - Oláh Zoltán molekulá-
ris biológus és Letoha Tamás or-
vos-kutató - Molnár Zsolt ve-
gyésszel kiegészülve felfedezte: 
a testünket alkotó 35 ezer féle 
fehérje közül tucatnyi egy kap-
tafára károsodik. 
Folytatás a 6. oldalon 

Tovább csúszik az 1-es villamos vonalának építése 

Bár tegnap lejárt a módosított határidő is, ahogy Karnok Csaba fotója is tanúsítja, még mindig dolgoz-
nak a Kossuth Lajos sugárúton, az 1-es villamos vonalán. A kivitelező konzorcium vezetője szerint ideális 
esetben 20 munkanap, azaz 4 hét alatt tudják befejezni a munkát ezen a részen. A Boldogasszony sugárúton is le-
maradtak az építők, ott tegnap még hiányoztak bicikliutak és járdaszakaszok. Ez utóbbi részen már 100 milliónál 
tart a város kötbérigénye, a másik rész csúszása miatt még egyeztetnek a kivitelezővet. R é s z l e t e k az 5. o ldalon 
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